
学校評価アンケート集計【生徒】

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない

全体（数） 全体（％） 25(上段)26(下段)年度（％）
項 目

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 学校は、学校の最新情報を自分たちや ２５年度 ２５ ５２ １７ ７
親に向けて適切に提供している。 １４０ ３３１ １２３ ３９ ２２ ５２ １９ ６

２６年度 ２３ ５９ １４ ４

２ 学校は，文化祭などの学校行事を積極 ２５年度 ２７ ４９ １７ ７
的に行っている。 １９０ ２７２ １３５ ４０ ３０ ４３ ２１ ６

２６年度 ３１ ４５ １８ ７

３ 授業内容はよく理解できる。 ２５年度 ２７ ４９ １７ ７
１１０ ３６５ １３１ ３０ １７ ５７ ２１ ５

２６年度 １８ ５６ ２２ ４

４ 先生は授業を工夫して、生徒の理解度 ２５年度 １８ ５１ ２４ ７
を高めようとしている。 １４１ ３５９ １０２ ３２ ２２ ５７ １６ ５

２６年度 ２４ ５５ １８ ２

５ 学校は，交通安全・薬物乱用防止・喫 ２５年度 ３０ ４６ １７ ６
煙防止などに努めた教育を行ってい ２４３ ３００ ７７ ０ ３９ ４８ １２ ０
る。 ２６年度 ４３ ４４ １１ ２

６ 学校は、いじめ防止に向けて適切な指 ２５年度 －－ －－ －－ －－
導を行っている。 １３９ ３２４ １３１ ３８ ２２ ５１ ２１ ６

２６年度 ３０ ４４ ２２ ５

７ 先生方は，社会のルールやマナー，命 ２５年度 ２６ ４８ ２０ ６
の大切さや人権について教えている。 １７７ ３１３ １２０ ２７ ２８ ４９ １９ ４

２６年度 ３０ ５０ １６ ４

８ 学校は，一人一人に必要な進路情報を ２５年度 ２９ ４６ １９ ６
提供し，適切な進路指導を行っている。 １７４ ３２７ １０３ ３１ ２７ ５１ １６ ５

２６年度 ３１ ４９ １６ ４

９ 学校は，小論文指導や進学補習などが ２５年度 １５ ４３ ３３ ９
計画的に行われており，将来の展望が ８７ ２９７ １９６ ５５ １４ ４７ ３１ ９
見いだせるようになっている。 ２６年度 １５ ４７ ３０ ８

１０ 多くの先生方が教育相談に応じてくれ ２５年度 ２６ ４６ ２１ ６
ているし，話を聞いてくれるのにふさ １８１ ２９７ １２０ ３７ ２９ ４７ １９ ６
わしい雰囲気がある。 ２６年度 ２９ ４６ ２０ ５

１１ 教室や階段など，障害のある生徒にふ ２５年度 ２４ ４７ ２０ ９
さわしいバリアフリーになっている。 １６３ ２８５ １３９ ４７ ２６ ４５ ２２ ７

２６年度 ２５ ４７ ２２ ６

１２ マナーがよく守られ，お互いに気持ち ２５年度 １３ ４１ ３１ １６
よく生活できる学校である。 ８８ ２９３ １８５ ６７ １４ ４６ ２９ １１

２６年度 １６ ４６ ２９ ９

１３ 授業に必要な施設・設備が整ってい ２５年度 １９ ５１ ２２ ８
て，学習環境に配慮している。 １２５ ３３３ １３１ ４３ ２０ ５３ ２１ ７

２６年度 ２１ ５４ １９ ６

１４ 校内はきれいで，校内外の美化に努め ２５年度 １６ ４６ ３０ ９
ており，清掃状況が良いと思われる。 ８９ ３０３ １７８ ６７ １４ ４８ ２８ １１

２６年度 １９ ４７ ２６ ８

１５ 先生方は，生徒の安全や健康によく配 ２５年度 ２４ ５０ ２１ ５
慮しており，安心した学校生活が送れ １５３ ３５２ １０４ ２７ ２４ ５５ １６ ４
る。 ２６年度 ２４ ５６ １６ ４

１６ 学校の部活動や委員会活動は適切にな ２５年度 ２０ ４９ ２２ １０
されていて，充実している。 １４０ ３２４ １２９ ４２ ２２ ５１ ２０ ７

２６年度 １９ ５１ ２２ ８

※２５・２６年度に同様の質問項目がない場合は－－印で示す。


